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[bookmark: _GoBack]一、实习实训
（一）生活补贴
实习实训，每人每月给予1000元生活补贴；重点高校硕士、博士研究生到企业实习的，月补贴标准分别为1500元、2000元。享受生活补贴最多不超过3个月。为每位实习生购买一份人身意外伤害保险，提供免费住宿条件。
（二）事业单位招聘开通“绿色通道”
对有意向到黄冈事业单位就业的高校毕业生，符合《关于事业单位引进高层次、急需紧缺人才“绿色通道”的实施细则》(黄办文〔2013〕11号)规定的引进人才资格和条件的，经考核合格后，可通过“绿色通道”直接引进。
二、就业创业
（三）创业补贴
自毕业学年（毕业前一年7月1日起的12个月）起3年内自主创业的高校毕业生（含非本地户籍），在我市初次创办小微企业或从事个体经营，领取工商营业执照，正常经营6个月以上、带动3人及以上就业的，可向工商注册地人社部门申请5000元的一次性创业补贴。
（四）求职补贴
对享受城乡居民低保家庭的、社会孤儿、烈属和残疾毕业年度高校及职业院校、技工院校毕业生，人社部门按规定按照每人800元的标准给予一次性求职补贴。
（五）职业培训补贴
毕业年度高校毕业生在我市就业培训定点机构参加就业技能培训，培训时间不低于7天的，根据培训时间和专业工种，可向所在地人社部门申请享受每人200-2000元的职业培训补贴。
（六）创业培训补贴
对毕业学年（毕业前一年7月1日起的12个月）高校毕业生参加创业培训，且培训时间不少于10天的，可按规定享受每人800-1200元的创业培训补贴。
（七）创业担保贷款
在我市自主创业高校毕业生，均可在创业地申请不超过10万元的小额担保贷款；合伙经营或创办小企业的，可按每人10万元，总额度不超过50万元的标准进行“捆绑式”贷款，按规定给予财政贴息支持。
（八）创业扶持资金
毕业3年以内（含毕业年度）的高校毕业生或在校大学生在我市自主创业并依法登记注册的，根据创业项目吸纳就业能力、科技含量、经济社会效益等因素，可享受2万元至20万元的无偿资金支持。成功经营一年的，经认定后给予实际到位资本金30%、最高5万元的一次性创业补助。
（九）场租、水电费补贴
在校和毕业5年内大学生依法办理工商营业执照（登记住所在孵化基地内）和税务登记证且成立时间在2年内、注册资金不超过50万元，正常开展生产经营活动半年以上，在省级大学生创业孵化示范基地内创业的，按照每个创业企业补贴面积不超过50平方，每天每平方米补贴1元的标准，给予场租、水电费补贴，补贴期限不超过3年。
（十）税收及事业性收费减免
对进入孵化器的大学生初创科技企业，其3年内缴纳的增值税、营业税、企业所得税市县留成部分，由财政扶持该企业专项用于研发投入。毕业生创办企业的各项增值税、营业税、企业所得税及团队成员个人所得税地方留成部分，5年内全额奖励纳税人。创业人员从事个体经营，有关部门免费办理相关证照，首次创业人员除国家和省规定的必须缴纳的收费外，3年内其他行政事业性收费全免。
(十一)发放生活津补贴
在我市就业的全日制博士、硕士研究生，连续5年每人每年分别给予5万元、1万元生活津贴。与企业签定工作合同满3年以上的，本科生每人每年发给生活津贴4000元，高职专科生每人每年发给生活津贴2000元，连续发放最高5年。签约在黄冈企业单位工作3年以上的博士、硕士，财政一次性给予1万元安家费。
(十二)落户与住房保障
毕业生来黄冈创业就业的，公安部门及时办理落户手续。如需购买住房，与企业签订3年以上就业合同的，博士由财政一次性补助10万元，硕士由财政一次性补助5万元;到事业单位工作的博士，由财政一次性补助5万元。在黄冈暂无自有住房的大学本科以上毕业生，由财政给予每人每月500元租房补贴;在企业就业的高职专科生，由财政给予每人每月300元租房补贴，连续发放3年。毕业生首次购买住房的，正常缴存住房公积金满6个月后，即可申请公积金住房贷款。
三、人事人才
（十三）“三支一扶”项目
“三支一扶”高校毕业生服务期间可享受生活补贴、交通补贴，办理社会保险，年度考核合格等次以上者，给予5000元奖励。“三支一扶”服务期满考核合格的高校毕业生，事业单位招聘时，设置不低于40%的招录比例或享受笔试成绩加5分的政策倾斜；考试录用公务员时，设置部分职位定向招录。“三支一扶”高校毕业生服务期满后3年内报考硕士研究生的，初试总分加10分，同等条件下优先录取。
（十四）事业单位设置特设岗位
每年特设100名管理七级、管理八级岗位和100名专业技术十级岗位，面向国内重点高校考核招聘引进一批具有研究生学历的事业单位管理人才和专业技术人才。
（十五）事业单位招聘降低或不设开考比例
参加我市国家确定的集中连片特殊困难地区的县、国家扶贫开发工作重点县（团风、红安、罗田、英山、蕲春、麻城六县市）事业单位公开招聘和人才引进，可根据应聘人员报名、专业分布等情况适当降低开考比例，或不设开考比例，划定成绩合格线。
（十六）新进人员的岗位认定
通过公开招聘、引进的人才，试用期满考核合格，在事业单位专业技术岗位工作的全日制博士研究生、全日制硕士研究生，在本市服务期间可分别按专业技术七级、十级设岗；在管理岗位工作的全日制博士研究生、全日制硕士研究生，在本市服务期间可分别按管理职员七级、八级设岗；大学本科学历人员定岗为管理职员九级；大学专科学历人员定岗为管理职员十级。
试用期满考核合格的其他人员，首次聘任岗位等级按照以下标准执行：大学本科毕业生、获得双学士学位的大学本科毕业生和未获得硕士学位的研究生，取得初级专业技术职务任职资格，可聘任到专业技术十一级岗位；暂未取得初级专业技术职务任职资格，可聘任到专业技术十二级岗位。
