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组合逻辑Magic功能：
1、家庭成员在沙发上久坐；
   算法逻辑描述：利用行人检测模型检测出家中成员，并根据voc模型检测出沙发，根据成员框中心坐标和沙发中心坐标的相对位置来判断家中成员是否坐在沙发上，若长时间如1个小时（应该可以设置时间）一直在沙发上，则给出警告信息。
2、家庭成员用餐精彩瞬间捕获
   算法逻辑描述：利用餐桌模型以及人脸微笑模型，识别出家庭成员用餐的精彩瞬间并进行抓拍和生成小视频。
3、家庭成员看电视精彩瞬间拍摄
   家庭成员久看电视：家中成员观看电视时哭泣和微笑的瞬间进行抓拍。
4、小孩阅读精彩瞬间捕获
   算法逻辑描述：检测出小孩手拿着书本，判断小孩在读书，并录制十秒小视频。超过十秒的视频压缩成十秒（若检测出笑脸，记录此时小孩的读书检测瞬间）
5、家庭成员聊天精彩瞬间拍摄
   算法逻辑描述：家庭成员欢聚聊天的精彩瞬间进行拍摄和录制小视频（人数超过两人）
6、家庭成员久看电视；
   算法逻辑描述：利用行人检测模型检测出家庭成员，并根据 算法逻辑描述：利用行人检测模型检测出家中成员，并根据voc模型检测出电视机，若场景中持续同时检测出家庭成员和电视机，若长时间如1个小时（应该可以设置时间），并根据家庭成员中心框坐标一直没动 ，则给出警告信息，认为家庭成员一直在看电视。
7、家庭成员日常生活活动轨迹生成
   算法逻辑描述：根据行人检测、人脸识别以及行人重识别功能，记录家中每个成员在房间里面一天的活动轨迹图。
8、父母陪小孩精彩瞬间拍摄
   算法逻辑描述：此处比较开放，包括父母逗小孩玩，喂宝宝吃饭等行为进行抓拍并生成小视频，其基本逻辑是检测出父母和小孩在同一场景中。
9、宝宝日常瞬间拍摄
   算法逻辑描述：家中有小孩，检测出小孩后，记录每天小孩在地上爬、玩耍的微笑、哭泣瞬间并生成小视频。以及父母拥抱怀抱小孩的行为，并进行拍照。
10、家中火灾烟雾检测
    算法逻辑描述：利用caffe训练火灾图片和烟雾图片，直接做成全图分类器效果会更好，正常的家中图片、烟雾图片，火场图片，背景四个类。
11、厨房设备监控
    算法逻辑描述 :检测厨房油烟、蒸汽等出现超过设定时间提醒。
12、家中小车看管  
    算法逻辑描述：利用voc的车辆检测模型和行人检测模型，看管小车。当有人进入车辆区域则给用户报警。
13、家中猫狗看管
    算法逻辑描述：利用voc模型检测家中猫狗，.可以划定区域，猫狗不能接触的区域，比如卧室，当猫狗进入则发出警报。
14、猫狗活动热点图生成
    算法逻辑描述：利用voc模型不间断检测跟踪猫狗，并生成活动位置热点图，并分析出活动最频繁区域推送给用户
15、宠物异常检测
    算法逻辑描述 :当检测到宠物狂躁不安（位置飘忽不定，检测框变化范
16、猫狗吃食状态抓拍
    算法逻辑描述 : 通过猫狗靠近喂食区并停留十秒以上开始记录猫狗录像状态。若能识别出猫狗偷吃东西更好。
17、主人宠物合影精彩瞬间抓拍
    算法逻辑描述：通过检测人脸和猫狗的相对位置判断为是否处于适合拍摄瞬间，抓拍住家中宠物和主人的精彩瞬间。
18、猫狗机智行为拍摄
    算法逻辑描述：家中猫狗把门推开或者打开，按遥控器，按手机等等行为生成趣味小视频。
19、多宠物互动
    算法逻辑描述：比如检测出猫狗同框，追跑，抢食等等多宠物互动行为，并录制小视频。
20 、其他宠物的趣味行为拍摄
    宠物类型不限，趣味行为不限，要求模型具有识别该宠物的能力，并具有识别一到两个拍摄趣味行为的能力）
21、盆栽植物看管
    算法逻辑描述：检测家中植物是否被有效照顾或者猫狗等宠物靠近盆栽植物，选定植物区域，当使用VOC猫狗模型检测出猫狗靠近盆栽植物时，发出报警。
22、盆栽植物维护
    算法逻辑描述：用户在指定较长时间未靠近盆栽区域给盆栽浇水，将提醒用户需要及时浇水施肥等。
23、植物成长记录以及植物动态生长过程融合
    算法逻辑描述：每天定时抓拍植物照片，合成相册（往往植物固定在某一处位置，相机应该具有自主功能去旋转拍摄一张照片），在植物开花即将开花结果时，由用户选定该区域，算法需要不停录制该区域视频并压缩成一段只包含植物生长的三分钟动态小视频。
24、宝宝看管
    算法逻辑描述：当用户去厕所或者厨房等暂时离开宝宝时，利用宝宝检测模型检测出宝宝，划定安全区域，当检测出的宝宝框离开此安全区域时及时给用户报警。
25、宝宝靠近危险区域
    算法逻辑描述：检测出宝宝靠近某些区域，如检测出冰箱，桌子边角等尖锐物品则将报警。
26、宝宝睡眠侦测与精彩瞬间抓拍
    算法逻辑描述： 当宝宝睡眠时由用户框定宝宝睡眠区域，此时摄像头主要检测宝宝是否已醒（这里需要设计睡眠和醒后的分类模型或者检测宝宝是否睁眼）
27、宝宝睡眠精彩瞬间抓拍
    算法逻辑描述：根据视频融合技术生成宝宝睡觉时身体活动的动作，浓缩成小视频。
28、宝宝和宠物玩耍抓拍
    算法逻辑描述：识别出猫狗等宠物和宝宝玩耍的场景并进行抓拍。
29、宝宝小孩睡眠踢被子提醒
    算法逻辑描述：摄像头拍摄小孩睡床，识别出小孩是否盖被子或者踢被子。
30、老人跌倒保护、看管
    算法逻辑描述：利用老人跌倒模型检测老人是否跌倒。
31、老人活动看管
    算法逻辑描述：检测出老人是否在房间一直未出来或者老人迟迟没有回家，应该及时提醒用户。
32、老人吃药提醒
    算法逻辑描述：通过划定药品区域作为目标区域，然后到时间点周围附近检测是否有人在药品区域，若没有，则提醒用户告知老人吃药。
33、智能报警（开放性题目）
    算法逻辑描述：仅做参考，比如有人持刀或者持枪在家中，此时应该推送给紧急联络人，有点类似抢银行时识别枪支。
34、小孩写作业姿态矫正
    算法逻辑描述：检测小孩头部是否在预设的框内或者小孩头部姿态不正确（歪着头或者头俯视太严重，利用人脸姿态求解，方法不局限于此处所描述的）
35、图片和视频特效组件
    算法逻辑描述：利用第三方sdk或者自己的C++代码对APP端的图片或者视频增加特效。比如人物风格迁移、妆容迁移等。
36、AR游戏
    算法逻辑描述：根据相机端检测出的桌子或者地面，或者家具等特征标志生成AR模型，并在手机端的APP开发游戏，比如桌面打地鼠游戏。
37、厨房精彩瞬间记录
    算法逻辑描述：当检测到厨房有人在炒菜时，记录此时炒菜的炒菜功能并压缩生成小视频。
38、果蔬识别
    算法逻辑描述：识别出果蔬种类，APP端推送搭配的菜品和相关资料。
39、家用电器的检测
    算法逻辑描述：当场景中若时间无法检测出家庭用户，而此时电视机等设备未关闭，则应该推送给用户。
40、互动游戏
算法逻辑描述：通过相机检测出人体手势或者姿态，完成一些简单的游戏，比如开枪等射击游戏。
注：若个人或团队的选题不在范围内，我们鼓励同学们在家庭智能场景中做创意设计，特别是有助于盲人弱视群体的家庭辅助技能，成果优秀者可酌情加分。
