关于举办武汉工程大学第一届ACM竞赛的通知

各学院（部）：

为拓展我校学生知识面，培养广大学生的创新思维和实践动手能力，提高我校大学生应用计算分析和解决问题的能力,进一步提高我校综合影响力,同时为我校ACM集训队选拔人才，力争在第四十三届ACM-ICPC国际大学生程序设计竞赛中获得优异成绩，经研究决定举办武汉工程大学第一届ACM竞赛，现将具体事项通知如下：

赛事组织

主办单位：教务处

承办单位：计算机科学与工程学院

协办单位：白鲸团队（学生创新创业团队）
赛事介绍

ACM国际大学生程序设计竞赛（全称：ACM International Collegiate Programming Contest，简称ACM-ICPC）是由美国计算机协会（ACM）主办的，一项旨在展示大学生创新能力、团队精神和在压力下编写程序、分析和解决问题能力的年度竞赛。经过40多年的发展，ACM国际大学生程序设计竞赛已经发展成为全球最高规格、最具影响力的大学生程序设计竞赛。

参赛对象

全校2015、2016、2017级本科生

竞赛日程与安排

报名方式：

登陆网页:
http://www.wangchenchuang.xin:8080/WITACMRegister.php，

按网页要求填写个人相关信息，并加入WIT-ACM竞赛&答疑QQ群：788593239完成报名。后续具体比赛事宜将在QQ群内通知给参赛选手。

报名截止时间2018年6月17日。

比赛时间：2018年06月23日(周六) 13：30--17：30（个人赛）

比赛地点：计算机科学与工程学院机房

比赛内容：递归、贪心、搜索、树论、图论、动态规划等算法及数据结构知识
比赛形式：机考，在规定的比赛场地内用C/C++/Java编程答题

奖项设置

一等奖5名，二等奖10名，三等奖15名，均授予荣誉证书及精美礼品。

竞赛详细规则

本场比赛采取ACM赛制，线上实时评测，采用我校白鲸团队ACM集训队自己的OJ 网站 http://acm.wit-edu.ml/，参赛选手需提前在本网站注册，注册时务必采用本人学号作为用户名，否则该账户将被注销。网站上提供一些练习题供选手提交练习，以熟悉比赛网站使用。

在4个小时内解决10道程序设计编程题，每提交一道题后，网站将立即返回代码评测结果，若提交的程序运行不正确，则该程序将被退回给参赛选手，参赛选手可以进行修改后再一次提交该程序，每次提交不通过会产生罚时。

最终排名以解出问题的多少进行排名，若解出问题数相同，按照总用时的长短排名。总用时为每个解决了的问题所用时间之和。一个解决了的问题所用的时间是竞赛开始到提交被接受的时间加上该问题的罚时，没有解决的问题罚时不记入总时长。

注意事项

每位选手需至少提前15分钟入场，按照赛前分配好的座位号就座，接受监考老师的证件(校园卡或学生证)检查；

比赛规定使用的程序语言：C、C++或Java，比赛提供的编译环境为Visual C++ 6.0、CodeBlocks、VS 2010、DEV C++、eclipse。

每个人只使用一台电脑，题目包含汉语题目和英语题目两种，允许参赛选手携带源代码参考书、手册、字典等纸质参考资料以及草稿纸、文具，严禁使用任何电子存储工具或通讯设备，违者取消参赛资格。

参赛选手可以针对题目描述中的不明确或错误的部分，向在场工作人员进行提问。如果评委确认题目中确实存在不明确或错误的部分，将会通告所有参赛选手进行声明或更正。

本大赛将进行现场实时排名，比赛过程中在OJ网站上即可查看，对成绩有疑问的选手可以当场向组委会投诉，投诉截止时间为比赛结束后的30分钟，在截止时间以后的投诉均视为无效。

在竞赛中，参赛队员不得和其他选手以及竞赛组委会指定工作人员以外的人交谈，违者取消比赛资格。

比赛结束后，工作人员将在后台对参赛选手提交的代码进行手动人工判重，若发现程序思路极为相像或代码完全雷同的情况，将取消参赛者成绩。

本着公平竞争、诚信应试的原则组织比赛，在比赛过程中如若发现有违规违纪行为的，将一律取消比赛成绩，并向所在学院进行通报。

更多关于ACM-ICPC系列赛事相关信息及比赛规则，欢迎参赛者自行上网搜索了解。

有任何疑问，可以加入群：WIT-ACM竞赛&答疑QQ群：788593239，也可致电：17786133464。

                                  教务处

计算机学院
                                    2018年6月8日
